
 

Δείτε εδώ τα ψηφοδέλτια της Αντικαπιταλιστικής Ανατροπής στην Αττική

Ενόψει των περιφερειακών εκλογών της 8ης Οκτωβρίου 2023, η Αντικαπιταλιστική Ανατροπή στην Αττική
παραχώρησε Συνέντευξη Τύπου το μεσημέρι της Τετάρτης 6 Σεπτεμβρίου 2023 στο Αμφιθέατρο του
Περιφερειακού Συμβουλίου, Μεσογείων 156.

Στο Δελτίο Τύπου της Κίνησης αναφέρονται τα εξής:

H Αντικαπιταλιστική Ανατροπή στην Αττική παρουσίασε σήμερα τις θέσεις και ψηφοδέλτιό της σε
συνέντευξη τύπου στο αμφιθέατρο του περιφερειακού συμβουλίου Αττικής στην λεωφ. Μεσογείων.

Όπως επισημάνθηκε στην συνέντευξη τύπου, η Αντικαπιταλιστική Ανατροπή στην Αττική συμμετέχει για
τέταρτη συνεχή φορά στις περιφερειακές εκλογές για να εκπροσωπήσει όσες και όσους παλεύουν για την
υπεράσπιση των λαϊκών αναγκών ενάντια στην καταστροφική εκμετάλλευση της φύσης και της
κοινωνίας.

Τη συνέντευξη τύπου άνοιξε ο επικεφαλής της κίνησης στις περιφερειακές εκλογές Κώστας
Τουλγαρίδης, εκπαιδευτικός στην πρωτοβάθμια εκπαίδευση, συνδικαλιστής στο χώρο της εκπαίδευσης,
Γραμματέας του Συλλόγου Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης «Κ. Σωτηρίου», πρώην μέλος της Εκτελεστικής
Επιτροπής της ΑΔΕΔΥ, κάτοικος Ανατολικής Αττικής και Περιφερειακός Σύμβουλος Αττικής το
2019-2021.
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Για τις θέσεις και το πρόγραμμα της Αντικαπιταλιστικής Ανατροπής μίλησαν οι υποψήφιοι:

– Δέσποινα Κουτσούμπα, αρχαιολόγος, περιφερειακή σύμβουλος Αττικής, Πρόεδρος Συλλόγου Ελλήνων
Αρχαιολόγων, υποψήφια στον Κεντρικό Τομέα

– Άκης Σωτηρόπουλος, εκπαιδευτικός, μέλος της ΕΕ της ΑΔΕΔΥ, μέλος ΔΣ της Ε ΕΛΜΕ Αν Αττικής,
υποψήφιος στην Ανατολική Αττική.

– Όλγα Κοσμοπούλου, γιατρός, μέλος Δ.Σ. σωματείου εργαζομένων Νίκαιας, μέλος Δ.Σ. ΕΙΝΑΠ,
υποψήφια στον Πειραιά

– Μιχάλης Βαφειάδης, αρχιτέκτονας, μέλος σωματείου Μισθωτών Τεχνικών και αντιπροσωπίας ΤΕΕ,
υποψήφιος στον Νότιο Τομέα

– Δέσποινα Τοσονίδου, γιατρός πρόεδρος του σωματείου εργαζομένων στο Ασκληπιείο Βούλας, μέλος
του ΔΣ της ΕΙΝΑΠ, μέλος της ΕΓ της ΟΕΝΓΕ, υποψήφια στο Νότιο Τομέα

– Αΐντα Γκικουρία, εκπαιδευτικός, ΔΣ Συλλόγου Εκπαιδευτικών “Ο ΠΕΡΙΚΛΗΣ”, μέλος της Πρωτοβουλίας
Αλβανών μεταναστών και αλληλέγγυων, υποψήφια στον Βόρειο Τομέα

– Μάνος Σκούφογλου, αρχιτέκτων μηχανικός, μέλος Πανελλαδικής Αντιπροσωπείας ΣΑΔΑΣ-ΠΕΑ,
υποψήφιος στον Κεντρικό Τομέα

– Κώστας Πίττας, Μαρξιστικό Βιβλιοπωλείο, πρ. γραμματέας Ομοσπονδίας εργαζομένων τ. ΥΠΑΝ,
υποψήφιος στον Κεντρικό Τομέα

– Άγγελος Χάγιος, χημικός μηχανικός, συνταξιούχος, περιφερειακός σύμβουλος Αττικής 2010-2014,
υποψήφιος στον Δυτικό Τομέα

Όπως τόνισαν, η Αντικαπιταλιστική Ανατροπή στην Αττική έχει αδιάλειπτη παρουσία στο Περιφερειακό
Συμβούλιο από το 2010 και έχει εφαρμόσει απαρέγκλιτα την εναλλαγή στην εκπροσώπηση και διασφαλίσει
τη δημοκρατική συλλογική λειτουργία του σχήματος. Το 2010 εκπροσωπήθηκε από τον Άγγελο Χάγιο, το
2014 από την Δέσποινα Κουτσούμπα και τον Νίκο Αδαμόπουλο, ενώ το 2019 εξέλεξε δύο περιφερειακούς
συμβούλους, τον Κώστα Τουλγαρίδη και την Έλλη Αλεξίου οι οποίου στη μέση της θητείας, σύμφωνα με
την αρχή της εναλλαγής, έδωσαν τη θέση τους στην Δέσποινα Κουτσούμπα και τον Ηλία Λοΐζο, που είναι
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σήμερα οι σύμβουλοι στο Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής.

Με κεντρικό σύνθημα «Με το ρεαλισμό των αναγκών μας ανατρέπουμε την πολιτική του
κεφαλαίου, ΣΤΗΝ ΑΤΤΙΚΗ ΘΕΛΟΥΜΕ ΖΩΗ» η Αντικαπιταλιστική Ανατροπή κατέρχεται στις εκλογές με
153 υποψήφιους και υποψήφιες σε όλους τους τομείς της Αττικής.

153 αγωνίστριες και αγωνιστές από όλα τα κινήματα στην Αττική, από εργασιακούς χώρους, φοιτήτριες
και φοιτητές, νέοι εργαζόμενοι και εργαζόμενες, από το περιβαλλοντικό κίνημα, τα κινήματα ελεύθερων
χώρων, τα κινήματα ενάντια στους πλειστηριασμούς, το αντιφασιστικό κίνημα, τις συλλογικότητες
ενάντια στον σεξισμό, τον φασισμό, τον πόλεμο, ενώνουν τις δυνάμεις τους μέσα από το ψηφοδέλτιο της
Αντικαπιταλιστικής Ανατροπής στην Αττική, για να δώσουν τη μάχη των περιφερειακών εκλογών, για να
δυναμώσουν οι αγώνες ενάντια στις καταστροφικές πολιτικές του κεφαλαίου, να ανατραπούν τα σχέδια
που καταστρέφουν το περιβάλλον και μας κλέβουν τη ζωή.

Για να ενισχυθούν όλες οι εκφράσεις της αγωνιζόμενης κοινωνίας, μέσα και έξω από τα περιφερειακό
συμβούλιο, με αφορμή τις εκλογές, αλλά με στόχο τη μόνιμη και διαρκή συλλογική παρέμβαση και
οργάνωση των αγώνων.

Καλούμε τους αγωνιζόμενους κατοίκους της Αττικής, να στηρίξουν και να ενισχύσουν την
Αντικαπιταλιστική Ανατροπή στην Αττική, κόντρα στη λογική του αποκλεισμού από το περιφερειακό
συμβούλιο, που επιχειρείται με το αντιδημοκρατικό όριο εκλογής του 3%.

Καλούμε σε ενίσχυση των δυνάμεων της ριζοσπαστικής, αντιδιαχειριστικής, αντικαπιταλιστικής
αριστεράς απέναντι στην καταστροφική για τους εργαζόμενους και το περιβάλλον κυβερνητική πολιτική,
κόντρα στην άνοδο της εθνικιστικής και φασιστικής ακροδεξιάς και σε κάθετη ρήξη με τις προτάσεις
συναίνεσης στις κυρίαρχες πολιτικές και υποταγής στα σχέδια του κεφαλαίου.

Παλέψαμε και θα συνεχίσουμε να παλεύουμε ενάντια στα εγκληματικά σχέδια για τη χωματερή της Φυλής,
στις παραχωρήσεις του θαλάσσιου μετώπου στην Cosco και τον Λάτση, στην ανύπαρκτη πυροπροστασία
στα δάση μας, ενάντια σε όσα μας κλέβουν τις ανάσες μας στον τόπο μας.

ΓΗ, ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ, ΖΩΗ, ΑΞΙΟΠΡΕΠΕΙΑ, ΘΕΛΟΥΜΕ ΤΗ ΖΩΗ ΜΑΣ ΠΙΣΩ ΣΤΗΝ ΑΤΤΙΚΗ!

………………………………………………………………………………………………………………………………….…..…

Δείτε στα βίντεο που ακολουθούν, ολόκληρη τη Συνέντευξη Τύπου.

Σύντομο άνοιγμα από την συντονίστρια της συνέντευξης, Δέσποινα Τοσονίδου:



 

Η ομιλία του επικεφαλής του ψηφοδελτίου της Αντικαπιταλιστικής Ανατροπής στην Αττική,
Κώστα Τουλγαρίδη:

 

Η ομιλία της περιφερειακής συμβούλου της Αντικαπιταλιστικής Ανατροπής, Δέσποινας
Κουτσούμπα:



 

Η ομιλία του Άκη Σωτηρόπουλου:

 

Η ομιλία της Όλγας Κοσμοπούλου:



 

Η ομιλία του Κώστα Πίττα:

 

Η ομιλία του Μιχάλη Βαφειάδη:



 

Η ομιλία του Μάνου Σκούφογλου:

 

Η ομιλία του Άγγελου Χάγιου:



 

Η ομιλία της Αΐντας Γκικουρία:

 

Η ομιλία της Δέσποινας Τοσονίδου:




